000 “ABC-AnsannH”

. e
‘IBC Pa3spaboTtka 1 NPOM3BOACTBO
= MU3AEAUIM U3 CTEKAOMAQCTMKA.
0 /14 =2 [A MM 714

MAPKA, MOJIET |  mozEmbHbIiTO) | JIBUTATEJTb |  teaHCcMuccus | ApTHKYI
Land Rover Evoque | 2011 | 2.2td/2.0ti | AT 4WD |  3s.024BC
3amura IBC u AKIIIT

I TaTHEIH G OIT
SIIIT.

: Bont M8x30
i [T afita M8

% ITaiiGa rpoBep 8
™ 3akmaaHadg ABC.05.01.001.044

HOpﬂ}IOK YCTAHOBKHM KOMILJICKTA 3allIUThI:

1. CHSTPH IITATHBIN MBUILHUK,

2.  Tlo3uuusi A, yCTaHOBUTD 3aKJIaJHYIO TUNIAHKY
ABC.05.01.001.044 u naxusuts 60aT M8X30.

3. Hcnonp3yst TOUKH KPEIJICHUS IITaTHOTO MBIIEHUKA
YCTaHOBUTH 3aIIUTY.

4, Bce Touku kperieHust npoTsSHYTh.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpemezka:

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYJI
Bonr M8x30 1 .
[aii6a M8 1 .
yBe.TII/I‘leHHaﬂ
[11aii6a rpoBep 8 1 mT.
Saxnanuaz M8x65 1 . ABC.05.01.001.044
IIJIaHKa

www.abs33.ru



